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Tentamen i Analys i en variabel del 1, utbildningskod TAIU10,
modul TEN1. 2021-08-16 ,kl8.00 - 13.00

Penna,radergummi,linjal ,passare och gradskiva far anviandas. Formelsamlingar och andra
hjdlpmedel 4r ej tillatna. Losningarna skall vara fullstdndiga,vidlmotiverade,ordentligt skrivna
och avslutade med ett svar. Svaren ska forstés ges pé sé enkel form som majligt.

Uppgifterna bedoms med 0 — 3 podng. For betyg n (n = 3, 4 eller 5) krdvs minst 4(n-1) poing.
Godkénd dugga 1 och dugga 2 ger vardera 1 p. Observera att bonus enbart géller for
betyget 3. Skriv pd omslaget hur ménga bonuspodng (B=0,B=1 eller B=2) du har.

1)
a) Bestim definitionsmingden for funktionen f(x) = In i%;c (1p)
b) Los ekvationen 8% — 22*¥*1 — 2% 4+ 2 = (. (1p)
3x
c) Bestim den inversa funktionen till f(x) = 87 (1p)
2) a) Los olikheten cos4x < % (1p)
b) Bestim alla 16sningar till ekvationen sin®x + 2 cosx + 2 = 0. (2p)

3) a) Bestédm alla I6sningar, reella savil som komplexa, till ekvationen
z* — 7%+ z—1=0. Svara pa formen a + ib. 2p)

(1+iv3)°
(1—i)4 - (1p)

3x
4) Rita grafen till funktionen f(x) = -j—+—?: . Eventuella asymptoter och
stationdra punkter skall framga ur figuren.

b) Rikna ut absolutbeloppet |z| dd z =

5) Berédkna foljande grinsvéirden
x?-x-2

a) lim

b) lim

x—0 sin 3x

¢) lim (Vx%2 —5x + 4 —Vx2% — x)

6) Undersok hur manga reella nollstillen polynomet p(x) = 3x® — x2 + x + 1 har.
Bestdm i vilka/vilket intervall av ldngd 1 eventuella reella nollstéllen ligger.

3
7) For vilka vdrden pa konstanten a har ekvationen x:—l = a exakt tre olika

reella 1osningar?




K ev‘st Q\';A)\zée_ \p; VA M{> %Fw S\ ‘MA .

kvw L < XTSI
X~
! :2‘ > X

Y IR RN AN ey

X-7
Susv: Dy =fxer1<n<]
A

b S A A
3 Z1 1T

£-1)(t=¢t=2) = O
(E-1)(E+t)(£-2)= O

2’2 = x=0 Swi

=0
27 )] \

X
Y =

—



n - iy
| < . gbﬂ SHESeE = N2X
ol Vwavers
>X X

= K
s P naw it
—i+V\QT< L{X<’”+V\

<= /
T LA e R et
2 2

7 _
2 S X 42X+ =0

[ tsrix 4 2 ewnsX + X = O
/Su : .g,_é‘(y;)(/-—-/fllf/







NE RN L
i %kﬂ X ! Xiol
%‘( Al }_éX(x-mB el ;___"/e;gx'ZX—;—S)
(x+2)" Lx42)D
5/ =0
o) e = O
J) Ny H oY poa
3K
\/éjvgal@lofﬁ( ﬂ: Xt |
, l
X4 LA
5-2 >0 |
— OON ""%SO y '/9_
_ 5/ 13720
/3 i { Blef %
> | — 0= ﬁ% i




4l =
EHPRSRRRTET
_)_(i“"X“'"Q— ~ \LZ(:?Z)(X*/) = X+/“‘? =S
Xed kN A X2
5X &
L e — | 2
51’3 A Tl AEX =&

85—{(" \ 5 35_)1 \\\ ‘ 57 Ly _g_g__
TanX N\ EXSwmEK l
X ©
=70
SRgn — |
5S¢ et = U x ') -
Keee koot

&s W = Sx+H -—(XEYL =
e = V) i = —
X =2 50 \ =S xHH X%







LA

3 2
(Pc-w R i e N N A e S
";&o) LR P o =T e

PO ok o shidk NEARNR IS

Nor ?(M L\w exaloh e\ %
\raébo\- V\o\/ti‘\{ﬂ/{t, OC/\/\
clc-z\c lf\okc&e/\r 0 EV\‘XV&WV'M“(}V‘

Sijd mL s SRR

3 | |
i X 27 sk shderss.

X =
=
g\\\éﬁ S(X) = e—-—>-<7-:—‘"‘ OCL\ 74_;1[(
x _—\ K ‘Q%EVZLW\\ u.

)= (x5 = 26 (B ()
SLten (x%1)* x=1)7"



N =T V=

B L ) }.’ X

J&‘m-%o—ﬂ—- S =T

309 NS 33001 S
\]affle\‘&\aﬂ \/\A“c;é ﬁ\ifix\g\;;/ e

o\ .

2Nz

T /
\ N / b
30
2T
Nz -

X _3 her
X —|
€X3LJ\* z ou\/LQ
\ “{\CE/QM \’;’AMM&\M
t <:>
cE
iR AR== o

‘&K\Fz) =

/
~ ST~




